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■ VýukoVý PolyGoN
   Pomáhá budoucím řemeSlNíkům
Střední škola technická na Zeleném pruhu nedávno otevřela cvičné vý-
ukové pracoviště – polygon MIEZ. Jde o model rodinného domu plného 
technologií a budoucí mechanici je pod odborným dohledem učitelů po-
znají dopodrobna. „Naši žáci můžou jednotlivě zapojovat nebo vyměňo-
vat různé systémy. Všechno je doplněné o regulační prvky a měřidla, 
u každého svého kroku tak vidí, jak se změny v dané soustavě projeví 
a co je potřeba případně nahradit, aby systém fungoval,“ vysvětlil ředitel 
školy Ing. Drahoslav Matonoha. Vybavení pro polygon bylo pořízeno i dí-
ky evropským dotacím, konkrétně operačnímu programu Praha – 
Adaptabilita.

■ zš kaVČí hoRy NejVíce NakRmí
   PRaŽSkou leSNí zVěř
V polovině prosince se uskutečnilo slavnostní vyhodnocení soutěže o nej-
lepšího sběrače žaludů a suchého pečiva pro pražskou lesní zvěř. První 
místo získala s vysokým náskokem ZŠ Kavčí hory, která odevzdala Lesům 
hlavního města Prahy celkem 1235 kg lesních plodů a suchého pečiva. 
Absolutní rekord ve sběru jednotlivců vytvořila Veronika Černá z 9.A, zví-
řatům přispěla 280 kilogramy potravy. Na území hl. m. Prahy se  soutěže 
zúčastnilo celkem 19 základních škol, na 7. místě se s 342 kg umístila ZŠ 
Na Chodovci a na 13. místě  ZŠ Jižní se 146 kg. Odměnou vítězné třídě 
bude noční program v Zookoutku v Malé Chuchli (přespání v lese, pozo-
rování nočního života živočichů, opékání buřtů, krmení zvěře apod.).      

■  VáNoČNí chaRitatiVNí akce děti dětem VyNeSla 
122 773 koRuN

Adventní období v Arkádách Pankrác patřilo letos dětem z Prahy 4. 
Radnice MČ Praha 4, Thomayerova nemocnice (TN) a Arkády Pankrác 
uspořádaly velkou vánoční charitu s názvem Děti dětem. Děti ze základ-
ních a mateřských škol v Praze 4 v hodinách výtvarné či pracovní výcho-
vy vyrobily předměty s vánoční tematikou, které po celé adventní období 
každý všední den odpoledne prodávaly v Arkádách Pankrác. Výtěžek 122 
773 korun byl věnován Dětskému centru při TN a bude využit na dokon-
čení herny pro batolata. 

„Velké poděkování patří i pedagogickému doprovodu a samozřejmě ře-
ditelkám a ředitelům všech mateřských a základních škol, kteří tuto akci 
podpořili svým kladným přístupem. Zbylé výrobky byly využity jako dár-
ky při akcích pro seniory,“ uvedla zástupkyně starosty Ivana Staňková.

SlaVNoStNího ukončení akce a předání šeku se zúčastnily zástupkyně starosty 
mČ Praha 4 ivana Staňková, hostitele reprezentovala ředitelka arkád Pankrác 
denisa Gálová a thomayerovu nemocnici zastupovaly ředitelka dětského cent-
ra jaroslava lukešová a hlavní sestra jaroslava mrkvičková (zprava).

„jSem Rád, že se naši žáci těchto soutěží účastní, protože tím pomáhají 
zvířatům pražských lesů,“ řekl 1. zástupce starosty jiří bodenlos (ČSSd), 
který na slavnostním vyhodnocení předal za mČ Praha 4 nejpilnější sběrač-
ce Veronice Černé diplom a bonboniéru.

ředitel obvodního ředitelství mP Praha 4 René štýbr a jeho zástupce jan 
krčal (zleva) předali dětem z kojeneckého ústavu hodnotné dárky.
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■ SRdce Na SPRáVNém míStě
Strážníci Obvodního ředitelství Městské policie Praha 4 se před čtyřmi le-
ty rozhodli, že budou podporovat Kojenecký ústav s dětským domovem 
v Sulické ulici věcnými dárky. V polovině loňského roku do dětského do-
mova dorazil ředitel Obvodního ředitelství Městské policie Praha 4 René 
Štýbr a jeho zástupce Jan Krčal, aby stejně jako každý rok předali věci, 
které zakoupili z peněz vybraných mezi strážníky Prahy 4. Tentokrát zís-
kali celkem deset tisíc korun, za které pořídili hudební přehrávače a dět-
ské TETRA podložky. „Je to podpora nejmenších, kteří hned na startu ži-
vota neměli moc štěstí. Snad jim trochu pomůžeme a děti brzy najdou ná-
hradní rodiny,“ uvedl René Štýbr.

V PolyGoNu lze simulovat různé poruchy
a nečekané situace a přitom se neriskují žádné škody.


